



В Республике Башкортостан жителю города Уфы предъявлено обвинение в причинении смерти местному жителю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 49-летнему жителю города Уфы, ранее судимому за аналогичное преступление, в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, днем 13 декабря 2013 года в доме 49-летнего жителя города Уфы в ходе возникшей ссоры на почве употребления спиртного хозяин, вооружившись металлической сковородой нанес со значительной силой 2 удара по голове своему 49-летнему гостю. Спустя непродолжительное время потерпевший скончался. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемый содержится под стражей. Вину признает. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/666772>